

г. Грозный.

от 7 МАРТ 1969
Газета №

Крепнуть дружбе театра и завода

Вся страна готовится к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Партийная, профсоюзная, комсомольская организации и весь коллектив русского драматического театра им. М. Ю. Лермонтова решили заключить социалистический договор о содружестве с рабочими завода «Красный молот». Думаем, что такое содружество чрезвычайно важно, полезно, необходимо для трудающихся завода и для нас — творческих работников. Речь идет не просто об экскурсиях на завод в цеха, колективных походах рабочих и служащих завода к нам на спектакли. Связь творческой интеллигенции и рабочего класса приобретает новое, более глубокое содержание. Перед работниками театра открывается возможность более глубокого и всестороннего изучения многих явлений жизни, труда рабочего человека, познакомиться с ним попнее и разностороннее, ближе узнать своего будущего героя.

В свою очередь заводской коллектив познакомится с жизнью театра, его творческими планами, сможет участвовать в формировании репертуара, познать особенности творческого процесса в работе над спектаклями.

В конце минувшего 1968 года состоялось совместное заседание парткома завода и партийного бюро нашего театра, которые одобрили договор о содружестве.

Теперь мы будем встречаться в рабочих общежитиях, цехах, на производственных совещаниях, собраниях, заседаниях парткома, замкома, комитета комсомола, в зрительном зале театра.

Мы обязуемся знакомить рабочих с пьесами, намеченными к постановке, вместе будем обсуждать их, приглашать на просмотр спектаклей своих новых друзей и принимать во внимание замечания представителей завода, организовывать зрительские конференции...

В отдельных цехах завода мы наметили организовать уголки театра, фотовыставки, выступать в заводской газете со статьями о новых спектаклях и по другим вопросам, связанным с театральным искусством. Мы наметили проводить совместные тематические вечера, выступления молодежи театра с творческими отчетами перед заводской молодежью, оказывать практическую

помощь заводской художественной самодеятельности...

Все это, безусловно, будет сближать завод и театр, все это будет способствовать взаимному обогащению. И, конечно, мы постараемся, чтобы такая связь носила не эпизодический характер, а постоянный.

Кое-что мы уже успели сделать. Парторги цехов завода были приглашены на просмотр спектакля «95-16» и приняли активное участие в его обсуждении. Наш лектор прочитал лекцию на заводе: «Искусство и воспитание художественного вкуса». Состоялась творческая встреча актеров с самодеятельностью завода, была проведена беседа на тему «Образ В. И. Ленина на сцене советского театра». Наши артисты принимали участие в заводских «Огоньках»...

Заводчане посмотрели два наших спектакля, танцевали, веселились, хорошо отдохнули после трудового дня. Партком и общественные организации завода готовят новое коллективное посещение спектакля «Дело, которому ты служишь». Мы покажем его в середине марта...

Коллегия министерства культуры республики обсудила и одобрила инициативу театра.

Мы обращаемся с призывом ко всем творческим работникам нашей республики: актерам, писателям, художникам, композиторам, скульпторам, танцорам ансамбля, работникам филармонии включиться в это хорошее и полезное дело.

Мы уверены, все это будет достойным вкладом творческой интеллигенции в дело эстетического воспитания нашего народа.

Л. КУКЛИН,
секретарь партбюро театра им. М. Ю. Лермонтова, заслуженный артист РСФСР и ЧИАССР.